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1. Calcolare le quantità AB, Ax, det (AB) e (AB)2 con

A =

2 −3 1 0
0 −1 −2 0
1 1 0 2

 B =


1 0 2
−2 0 3
−3 2 −1
0 1 0

 x =


2
−2
−3
0

 .

2. Assegnata la matrice

A =

−6 0 −2
0 −6 −4
−2 −4 −6

 ,

indicarne spettro e raggio spettrale.

3. Assegnata la matrice

B =

6 0 2
0 6 4
2 −4 6

 ,

indicarne spettro, raggio spettrale e determinante.

4. Assegnate le matrici

C =

2 1 0
0 7 15
0 0 −1

 e D =

1 0 0
0 −3 0
0 0 2


indicarne spettro, raggio spettrale e determinante.


